
VOTAÇÃO - 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 
 
Requerimento nº 04/2021 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 07, de 
15 de março de 2021, que “Ratifica protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros, 
com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do coronavírus; medicamentos, 
insumos e equipamentos na área da saúde”, aprovado por unanimidade. 
 
Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 07, de 15 de março de 2021, que “Ratifica protocolo de 
intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate 
à pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde”, aprovado 
por unanimidade. 
 
Requerimento nº 10/2021, de 10 de março de 2021, de iniciativa dos Vereadores Rick Anderson 
Marques e Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que junto ao 
setor competente da municipalidade, informe à esta Casa de Leis, bem como aos servidores públicos 
municipais, o motivo desses servidores não receberem o reajuste salarial e reajuste sobre o Auxílio 
Alimentação correspondente a revisão geral anual prevista na Lei Municipal nº 2.711, de 31 de 
janeiro de 2013, aprovado por unanimidade. 
 
Requerimento nº 11/2021, de 10 de março de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor 
Competente, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes aos funcionários 
aposentados do quadro de pessoal da municipalidade, aprovado por unanimidade. 
 
Requerimento nº 12/2021, de 11 de março de 2021, de iniciativa dos Vereadores Éder Castro 
Menezes, Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, Rick Anderson Marques e Ademarcio Vieira 
Lopes, que seja oficiado à Diretora do Departamento de Saúde do Município, Senhora Regiane 
Simone Gimenes Fregoneze, que envie para esta Casa de Leis, sob as penas da lei e no prazo legal, 
informações e documentos relacionados às verbas destinadas ao nosso município, para o combate 
do coronavírus (COVID-19), aprovado por unanimidade. 
 
Requerimento nº 13/2021, de 11 de março de 2021, de iniciativa dos Vereadores Éder Castro 
Menezes, Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, Rick Anderson Marques e Ademarcio Vieira 
Lopes, que seja oficiado a Diretora do Departamento de Saúde do Município, Senhora Regiane 
Simone Gimenes Fregoneze, que encaminhe para esta Casa de Leis, relação de todos os médicos 
pediatras que atenderam em nosso município nos últimos doze meses, bem como qual o valor gasto 
em cada consulta, aprovado por unanimidade. 
 
Requerimento nº 15/2021, de 12 de março de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 15 de março de 
2021, de um Voto de Aplauso à funcionária Cristina Pereira da Silva, Enfermeira Responsável 
Técnica da UBS Gilberto Miranda Cabral III, efetiva há 21 anos, onde presta seus serviços em favor 
da população parapuense, com dedicação, competência e comprometimento, sempre enaltecendo 
seu trabalho expressando o orgulho que sente em desempenhar sua função, aprovado por 
unanimidade. 
 



Moção nº 07, de 22/02/2021, do Vereador Antonio do Amaral, Moção de Aplauso à todos os 
Professores da Rede Municipal e Estadual de Ensino de Parapuã, pelo brilhante trabalho 
desenvolvido a distância, quando tiveram a necessidade de se reinventar e se readaptar a nova 
rotina, e superando todos os obstáculos prezam pela qualidade do ensino, com verdadeira 
dedicação e competência, e são fundamentais na construção do futuro de nosso país, aprovada por 
unanimidade. 
 
Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 04, de 24 de fevereiro de 2021, de autoria dos Vereadores 
Éder Castro Menezes e Ten PM João Miguel da Silva, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de ar 
condicionado em todo o interior dos veículos tipo ambulância e congêneres para transporte de 
pacientes da municipalidade, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. 
 
Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 05, de 24 de fevereiro de 2021, de autoria dos Vereadores 
Ten PM João Miguel da Silva e Éder Castro Menezes, que “Dispõe sobre a proibição da venda e 
comercialização e do uso em locais públicos, do cachimbo de água, conhecido como narguilé, no 
âmbito do município de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado por cinco votos favoráveis e 
quatro votos contrários dos vereadores Ademarcio Vieira Lopes, Rogney Maurício Temporim, Paulo 
Roberto Martins e Rick Anderson Marques. 
 


